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 ردیف  بارم

                                 جمله های زیر را کامل کنید تا عبارت علمی درست بدست آید.مناسب کلمه انتخاب با  57/.

 تولیدرسوب سبز ( با محلول سدیم هیدروکسید، (کلریدIIآهن)(کلرید/ III)آهن) واکنش محلولاز  آ(

 می شود.

 هرچه فلز فعالتر باشد، تمابل بیشتری به ایجاد ترکیب دارد و استخراج آن فلز)دشوارتر/ آسانتر( است. (ب

شتر/کمتر( )بی گرمای معیندر برابرآن دمایی تغییرات  ،هرماده ای که گرمای ویژه بالاتری داشته باشد(پ

 .است

0 

انتخابی از جدول دوره ای عناصر پرسش های  } Br}53 -Si 41 -Co 72 -Ca 72با در نظر گرفتن عناصر  0/7

 زیر را پاسخ دهید:

می  الکترون از دست و کدامالکترون به اشتراک می گذارند کدام عناصردر واکنش با دیگر اتم ها آ( 

 ؟دهند

 ید.را بنویس بالا رعناصموجود در   فلز واسطهب( آرایش الکترونی فشرده کاتیون سه بار مثبت 

 

 چرا؟پ( کدام عنصر رفتار فیزیکی شبیه فلزات و رفتار شیمیایی همانند نا فلزات دارد؟

2 

7/0 تغییرات شعاع اتمی در دوره سوم جدول دوره ای را نشان می دهد:  زیرنمودار    

 توضیح دهید. ذکر دلیلروند تغییر شعاع اتمی در این دوره را با  آ( 

 

  باشد کدام عدد  pm 261برابر  Mg21اگر شعاع اتمی  ( ب

 ) pm  211یا pm)  291چرا؟باشد.  Ca11میتواند شعاع اتمی 

 

 دو نافلز کلر و گوگرد کدامیک از در شرایط یکسان پ( 

 چرا؟د؟یعتر با یک فلز معین واکنش می دهسر
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 :شکل صحیح عبارتهای نادرست را بنویسیددرستی یا نادرستی عبارتهای زیر را تعیین کنید و  57/.

 ( نیروی بین مولکولی در موادی که از قسمت بالای برج تقطیر نفت خام جدا می شوند بیشتر است.آ

 با تشکیل کاتیون به آرایش گاز نجیب نمی رسند. dتمامی فلزات دسته ( ب

( در صورت رعایت کردن ملاحظه های توسعه پایدار ، آسیب کمتری به محیط زیست وارد می پ

 شود. 

4 

گرم کلسیم کربنات در یک  111از حرارت دادن     1+ CO  (s)CaO   →(S)     3CaCO (g) واکنش   در  2

 د.محاسبه کنیگرم کلسیم اکسید تولید شده است. بازده در صدی واکنش را  229کوره آزمایشگاهی 

)2-g/mol 01=  , Ca 26, O= 21(C= 
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 ( اکسید است:IVبا منگنز)اسید هیدروکلریک   یک راه تولید گاز کلر در آزمایشگاه واکنش  2

(L)O 2H2+   (g)2+ Cl (aq)2MnCl    →     (aq)HCl4+   (s)2MnO 

 نیاز است؟ % 88( اکسید با خلوصIVبه چند گرم منگنز) ،(کلریدIIگرم منگنز) 284 هیهبرای ت

) 1-g.mol   5353, Cl= 11, O= 33Mn=) 
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5/1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

در نظر بگیرید:دو ظرف آب روبرو را      

 t=22◦c      t=22◦c آ( میانگین تندی مولکولهای آب کدام ظرف بیشتر است؟چرا؟ 

m=088g           m=288g 

  آب کدام ظرف کمتر است؟ چرا؟ گرمایی ظرفیتب( 

 

این دو ظرف آّب را مقایسه کنید. پ( ظرفیت گرمایی ویژه  

   B                    A   
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 "موفق باشید"                                                                                                            

                                                                                             
  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

